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Listas de contratación de personal para la prestación de los servicios públicos de su competencia
 
Promotur Turismo Canarias, S.A. tiene una lista de contratación en vigor:

·  a raíz de la convocatoria del puesto de Técnico gestión grado superior - Ciencias de la Información, realizada el día 19 de noviembre de 2020 y con una vigencia máxima de cuatro años.

·  a raíz de la convocatoria del puesto de Técnico gestión grado superior - Grado o Licenciatura en Derecho, realizada el día 01 de marzo de 2021 y con una vigencia máxima de cuatro años.

·  a raíz de la convocatoria del puesto de Administrativo, realizada el día 20 de julio de 2020 y con una vigencia máxima de cuatro años.

·  a raíz de la convocatoria del puesto de Técnico de gestión grado medio – Grado de Turismo, realizada el día 20 de julio de 2020 y con una vigencia máxima de cuatro años.

·  a raíz de la convocatoria del puesto de Técnico de gestión grado medio – Grado en Dirección y Administración de empresas, realizada el día 20 de julio de 2020 y con una vigencia máxima de cuatro años. 

Puede acceder a las convocatorias de contratación en vigor en el siguiente enlace: https://turismodeislascanarias.com/es/seleccion-personal/
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